



取缔后的早市人气依然很旺。张杰 摄

数百摊位挤占道路

取缔半年，明霞支路早市又露头



本报10月23日讯(记者张杰) 取缔半年后重新开张,规模比原来还要大。23日,有市民向本报反映,明霞支路道路两旁商贩又开始摆摊经营,堵路严重。今年4月,此处早市曾被有关部门取缔,但由于疏于管理,近期出现回潮。

23日上午10点,在明霞支路道路两侧,商贩的货车摊位一路排开,一条200多米长的街道被占道经营的商贩与车辆堵了个严严实实,熙熙攘攘的人群中夹杂着早市小商小贩的叫卖声,一派热闹的景象。

人群中,除了到市场买菜的,不乏上山锻炼的老年人。

由于明霞支路是11路和36路公交车的必经之路,每逢公交车经过,原本四五米宽的马路显得更加拥挤。11路公交车司机彭师傅称,每次通过明霞支路都要用七八分钟的时间。

附近居民介绍,明霞支路早市已经存在几十年了,从2009年开始,早市的规模不断扩大,目前已经有上百个摊位在此经营。今年4月,市北城管执法局联合交警,延安路街道办事处等部门出动30余人,对

明霞支路上的非法早市予以取缔,并将摊贩的工具没收。为了防止早市回潮,执法部门还在道路两侧安装了护栏。

2004年10月,有关部门组织太平山路、上清路、明霞支路马路市场退路入室,在明霞支路不远处组建榉林山市场。距离正规市场很近,为何取缔后的非法早市还会回潮?

据了解,商贩在非法早市上不用交摊位费成了非法早市回潮的重要原因。“相隔不远就是榉林山早市,但商贩进去摆摊要交钱,在这里摆摊不用交摊位费,菜价便宜,自然

吸引人过来买菜,再说人们上山买菜也比较方便。”附近居民王女士说。

对于明霞支路非法早市管理问题,市北城管执法局执法人员一直比较头疼:执法人员早晨出岗执勤时,商贩躲起来不见踪影,执法人员一走,商贩摊位又摆上了人行道。商贩与执法部门的游击战让执法人员感叹:“回潮不可避免。”

采访中,不少市民反映,希望有关部门对取缔后的早市加强管理,避免早市取缔后回潮。



持械入户伤人致死 黑龙江作案,黄岛落网

本报10月23日讯(记者刘腾腾 通讯员刘人斐 梁铁君) 因拆迁纠纷与人结怨,便纠集多人持械到对方家中,将对方殴打致死。案发后,主犯朱某立即被黑龙江警方抓获。14日,另外三名嫌疑人在黄岛落网。23日,三名嫌疑人已被移交黑龙江警方。

今年9月中旬,在黑龙江宝清县经营一家拆迁公司的朱某因拆迁问题与刘某和张某产生矛盾,10月4日下午5点左右,在朱某纠集下,刘某、孙某、王某等人到两人住处,持械将两人殴打至伤,刘某因伤重医治无效死亡。案发后,朱某被当地警方抓获,而刘某、孙某、王某三人潜逃。

14日上午9点半左右,黄岛公安分局长江

路派出所民警巡逻至井冈山路上的一家小旅馆时,店老板李先生告诉民警,有三个东北口音的男子来到店里,被要求出示身份证进行登记时,三人神色慌张,均说忘记了。在店主的坚持下,三人很不情愿地从随身携带的背包里拿出身份证做了登记。要了三个单间后,三人专门交待旅途有些劳累,不准服务员打扰,连送水也免了。

派出所警务信息研判中心对三人的身份信息进行调查时,发现他们竟是黑龙江省宝清县公安机关在10月13日刚刚上网追逃的命案逃犯。民警立即赶到位于井冈山路的这家旅馆,将三人同时抓获。落网后,三人被刑事拘留,23日,被移交至黑龙江警方。

与男友闹矛盾 欲跳楼轻生,女子被救

本报10月23日讯(记者刘腾腾 通讯员栾云海) 与男友吵架,22日早上,一女子打算从六楼跳下轻生,民警规劝两小时后,女子终于从窗台上爬了下来。

今年23岁的孙某从老家德州来到青岛打工,35岁的男友杨某在夏庄经营一家小工艺品加工点。由于杨某比自己大12岁,怕父母不同意,孙某一直没有告诉父母,为了应付父母,国庆节期间回老家参加了父母安排的一次相亲。到青岛后,孙某和在老家相亲的男子保持着电话联系,杨某开始吃醋,两人经常因为此事吵闹。

21日晚,杨某酒后给与孙某相亲的男子打了一个电话,愤怒地告诉该男子,自己已与孙某恋爱两年,让该男

子离开孙某。孙某得知后,怕父母伤心,便责怪杨某莽撞,和杨某吵了一夜。

22日早8点左右,与孙某相亲的男子给孙某发了一条侮辱性的短信,孙某认为是杨某的过错,情绪失控,爬到六楼窗口处,并将两腿伸出窗外,赤脚坐在窗台上哭泣着想要轻生。

城阳公安分局夏庄派出所民警接到报警后赶往现场,对孙某进行劝说,同时试着向孙某所在的窗口位置靠近,寻求机会将她救下。可是孙某不断向楼道及楼下扔酒瓶,拒绝让民警靠近。民警立即找到在这栋楼居住的杨某。经过两个小时的劝解,民警终于将孙某感化。孙某从窗台上爬了下来,经民警劝说,与杨某和好。



拆废船 建“海上牧场”

22日,在小麦岛,工人们正在拆除废旧渔船,用来打造人工鱼礁区,在海底给鱼虾蟹等海洋生物建造“安乐窝”。据了解,这是投资2000万元的崂山湾“海洋牧场”建设工程的一部分,此次将拆除废旧船体860艘,配合钢筋混凝土构件造礁,年底将拆除完毕。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

拽翻电饭锅,两岁娃烫伤胳膊

交警驾警车开道护送到医院

本报10月23日讯(通讯员刘春芳 胡永绪 记者赵壁) 20日,即墨一两岁男童将自家茶几上烧着热水的电饭锅拽翻,把胳膊烫伤了。求医路上,城阳交警开警车护送赢得了救治时间。23日上午,男童的家人向城阳交警送锦旗致谢。

20日上午7时30分,城阳交警大队夏庄中队三名民警在罗圈涧路口执勤时,一

辆车号为鲁B778××的小型客车沿王沙路北向南疾驶而来,遇到民警后紧急停车。一名30岁左右的男青年急忙下车,向民警求助,称他两岁的儿子被烫伤了,急需到青岛消防医院救治,但不熟悉道路,希望民警能帮忙指下路。

民警看到,车内被母亲抱在怀里的男童不停地哭泣,左胳膊大面积积烫伤。救人

要紧,留下一名民警继续执勤,另外两名民警急忙驾驶警车开道,带领拉有男童的车辆,火速赶往青岛消防医院。到达医院后,一名民警帮助挂号,另一名民警联系医生,为伤者救治赢得了宝贵的时间。

据了解,于某的儿子磊磊(化名)刚刚两岁,家住即墨市。当天早晨,于某爱人做饭时,将电饭锅放在茶几上,磊

磊很顽皮,扯着电线将电饭锅拽翻,电饭锅里滚烫的水浇在了他的左胳膊上,孩子当即被烫伤。目前,磊磊正在医院治疗,病情已经稳定。

23日上午,于某及家人专程从即墨赶到城阳交警大队将一面绣有“感谢人民好交警,助人为乐新风尚”的锦旗送到民警手中,对民警及时伸援手帮助儿子医治,表示衷心的感谢。

反扒高手显神通 会展盗窃,仨团伙崂山落网

本报10月23日讯(通讯员刘海清 记者赵壁) 23日,记者了解到,崂山公安反扒队显神通,今年下半年,三个会展盗窃团伙接连落网。

今年5月,青岛国际会展中心连续发生多起扒窃案件,部分参展商的随身笔记本电脑等贵重物品失窃,其中一个河南籍团伙两天连续作案十余起,气焰非常嚣张。

崂山公安反扒队副队长刘警官介绍,该团伙由一名安徽籍成员挑头,加上5名河南籍男子共6人组成。他们在会展开始前,乘布置会展的空隙,相互掩护连续作案。通过失窃现场的视频资料和手机中的扒手资料

库掌握窃贼的个人资料,公安部门在网上进行追逃。

9月,反扒队在温州一个鞋业展会上将周某和赵某两个会展窃贼抓获了现行。在河南,另一路反扒队员将一名送赃款赃物回家的会展窃贼抓获。此案还有3名窃贼在逃。另外两个会展窃贼团伙8人全部落网。

反扒队胡队长说,与青岛市其他城区不同,崂山公安反扒队反扒重点是其他区都没有的会展活动。通过破获三起会展窃贼团伙后,反扒队已经总结出一套会展反扒方案,从会展布展前开始直到会展结束,有窃贼的地方,就会有反扒队员布控。